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ATA DA 8º REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA DO INSTITUTO DE

PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE ILHA SOLTEIRA - ESTADO DE SÃO PAULO

Aos treze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, às dez horas, na sala
de reuniões do Instituto de Previdência Municipal de Ilha Solteira — IPREM-ISA,

realizou-se a oitava reunião ordinária da Diretoria Executiva, em conjunto com a

solenidade de posse de membro do Conselho Fiscal, contando com a presença de
Sarita Bassan Rodrigues, Presidente Superintendente; Diego de Souza Paes, Diretor de
Benefícios; Anderson da Cruz Rodrigues, Diretor Executivo; Juliana Lacerda Ferreira e
Rozely Neris Bispo, membros do Conselho Fiscal; e Marco Henrique da Silva Barbosa,

membro eleito do Conselho Fiscal para o quadriênio de dois mil e vinte e seis a dois mil

e vinte e nove. Aberta a reunião, a Presidente Superintendente Sarita Bassan

Rodrigues agradeceu a presença de todos e parabenizou Marco Henrique da Silva

Barbosa pela posse, passando, em seguida, a palavra ao Diretor de Benefícios Diego

de Souza Paes, que, antes da leitura das atribuições do Conselheiro Fiscal, destacou

que o Instituto não se limita à função de autarquia pagadora de benefícios,

desenvolvendo também ações voltadas à governança e à educação previdenciária, com

o objetivo de fortalecer sua função social mediante a promoção da qualidade de vida

dos segurados e pensionistas e de seus dependentes, por meio da realização de cursos

e atividades nas áreas de educação financeira e previdenciária, acompanhamento pré e

pós-aposentadoria, ginástica laboral e outras iniciativas, a serem desenvolvidas com

apoio das Secretarias Municipais de Educação, Saúde e Assistência Social. Ressaltou,

ainda, que nos dias vinte e dois e vinte e três de julho do corrente ano, o Instituto

promoverá, em parceria com a entidade ABCPREV e apoio da APEPREM,o Primeiro

Seminário de Previdência, a ser realizado no Star Cine Ilha Shopping, constando entre

os temas programação específica voltada aos Conselhos Deliberativo e Fiscal. Na

sequência, o Diretor de Benefícios procedeu à leitura das atribuições do Conselheiro
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Fiscal previstas nos artigos vinte e um e vinte e dois da Lei Complementar nº

quatrocentos e doze, de vinte e três de novembro de dois mil e vinte e dois, bem como

à leitura do Termo de Posse, que foi devidamente assinado pelo membro empossado e

pela Presidente Superintendente. Registrou-se que Marco Henrique da Silva Barbosa

foi eleito para o quadriênio de dois mil e vinte e seis a dois mil e vinte e nove, contudo,

em razão de o conselheiro suplente do quadriênio em curso não mais integrar o quadro

de servidores municipais, deliberou-se pela antecipação da posse do conselheiro eleito,

com a finalidade de completar o mandato em andamento, permanecendo Juliana

Lacerda Ferreira na presidência do Conselho Fiscal. Ao final, todos os presentes

parabenizaram O conselheiro empossado, sendo encerrada a solenidade de posse

conjunta com a oitava reunião ordinária da Diretoria Executiva. Nada mais havendo a

tratar, foi encerrada a reunião, da qual eu, Anderson da Cruz Rodrigues, Diretor

Executivo, lavrei a presente Ata, que, após lida e aprovada, será assinada pelos

presentes.

Ilha Solteira, treze de maio de dois mil e vinte e seis.


